

Колпинский район | газета Ижорская перспектива

24 мая 2019 в 19:45

В Колпинском районе состоялось первое занятие в рамках добровольческого проекта «Жить радостно!»

24 мая на базе СПб ГБУ СОН «ЦСРИДИ Колпинского района «Поддержка» по адресу: г.

Колпино, ул. Красная, 12а состоялось первое занятие в рамках добровольческого проекта «Жить радостно!». Проект направлен на обучение людей - пользователей колясками стандартного типа с ручным приводом, свободному владению этим техническим средством реабилитации, выработке навыков ориентирования и передвижения в городской среде и в парковой зоне на природе, информированию о доступной среде в г. Колпино, возможностях и удобстве передвижения к необходимым объектам инфраструктуры. Значимость проекта сложно переоценить. По данным электронного социального регистра Санкт – Петербурга в городе Колпино проживают 90 детей и 550 взрослых пользователей инвалидных колясок, но не все, к сожалению, знают особенности управления коляской, кроме того, часто ограничены в общении, редко выходя из дома. Проект «Жить радостно!» дает возможность его участникам объединиться в команду друзей и единомышленников, ходить по делам, магазинам и кафе, посещать культурно-массовые мероприятия, заниматься спортом, т.е. жить обычной жизнью, преодолевая трудности и радуясь достижениям! Важно заметить, что на занятия приглашаются также близкие (сопровождающие) пользователей колясок. Это позволяет обучить сразу всех, что в дальнейшем поможет одним улучшить свои навыки и умения в управлении коляской, а других освободит от ряда забот. Проект уникален тем, что составлен и будет воплощаться в жизнь Мосиной Анастасией Валерьевной, инвалидом детства, пользователем коляски стандартного типа с ручным приводом, которая знает проблемы инвалидов. Кроме того, Анастасия работает специалистом по социальной работе отделения приема и консультации граждан Центра социальной реабилитации инвалидов и детей – инвалидов Колпинского района «Поддержка». Идея проекта родилась у нее благодаря личному опыту и работе с людьми, которые очень нуждаются в помощи. Анастасия имеет два высших образования - специального психолога и юриста, является инспектором в Колпинском районе общественной инспекции инвалидов по контролю за созданием доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения в Санкт-Петербурге; входит в комиссию по координации деятельности и контролю в сфере формирования доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения при администрации Колпинского района Санкт-Петербурга. Она член районной подкомиссии региональной межведомственной комиссии Санкт-Петербурга по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды в Колпинском районе Санкт-Петербурга. Кроме того, Анастасия - участник форсайт-сессии «ЗАдействия!», участник проекта «Рука помощи», организованного ГАООРДИ, лауреат конкурса «Колпинская Надежда» в номинации «Социальная активность», финалист «Премии МИРа»- 2017 в номинации «Вопреки». Организатор группы ВКонтакте «Колясочники Колпино»: <https://vk.com/club178339858> Замужем. Задать любые вопросы Анастасии и записаться на обучение Вы можете по телефону: +79500387570 или ВКонтакте: <https://vk.com/sweetn89>

